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ВИСОКА ОПІРНІСТЬ ДО ТЕРМООКИСНОЇ ДЕСТРУКЦІЇ 

ЯК ПЕРЕДУМОВА ЗНИЖЕННЯ ГОРЮЧОСТІ 

МЕТАЛУМІСНИХ ЕПОКСИПОЛІМЕРІВ 

 

Відомо, що горіння полімерних матеріалів розпочинається з термоокисної 

деструкції зразків, яка забезпечує надходження в зону горіння горючих газів [1]. 

Важливою характеристикою, за якою можна оцінити схильність полімерних матеріалів 

до горіння, є термоокисна стійкість, яка визначається міцністю хімічних зв’язків в 

макромолекулах полімерів. Відтак, однією з передумов зниження горючості 

полімерних матеріалів є підбір таких антипіренів, які, змінюючи структуру полімерів, 

спроможні були б сповільнити їх розкладання. 

Передбачено, що зниження горючості полімерних матеріалів на основі 

епоксіамінних композицій можна досягти шляхом зв’язування молекул горючого N-

умісного затвердника з атомами деяких d-металів негорючих неорганічних солей у 

координаційні сполуки [2, 3]. 

В результаті дослідження впливу солей d-металів на процеси термоокисної 

деструкції епоксіамінних композицій встановлено, що початок розкладання 

металумісних композицій порівняно з вихідною композицією зміщується в область 

вищих температур. Сам процес термоокисної деструкції зразків металумісних 

композицій протікає за більш високих температур та супроводжується менш 

інтенсивною втратою маси зразків. 

Окрім того, згоряння піролітичних залишків органічної складової зразків 

модифікованих композицій протікає у більш вузькому інтервалі температур порівняно 

із зразком вихідної композиції. Це, очевидно, є свідченням самозгасаючого характеру 

процесу горіння металумісних композицій. 

Отож, стабілізуюча дія неорганічних солей d-металів на епоксіамінні композиції 

проявляється завдяки вираженій комплексоутворювальній здатності. Введення їх в 

композиції сприяє ущільненню полімерної матриці та зниженню молекулярної 

рухливості міжвузлових ділянок епоксіамінної сітки, що призводить до зниження 

реакційної здатності полімерних ланцюгів в процесі термоокисної деструкції. Завдяки 

фактору структурно-хімічної стабілізації досягнуто ефекту самозгасання епоксіамінних 

композицій, модифікованих солями d-металів. 
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